
Ответ: U2 = 26 В 

Ответ: φ =16 рад 

Пример решения открытого билета по физике 00011 

Решение: Из формулы для периода вращения находим искомую 

величину: 
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Решение: Работа силы определяется выражением:  

cosA F l    , где α – угол между направлением действия силы и 

направлением перемещения. По условию задачи груз переместили 

горизонтально, а сила тяжести направлена вертикально, т.е. угол 

α=90°. Поскольку cos cos90 0   , то работа силы тяжести равна 

нулю.  

 

 

Решение: По формуле связи напряженности и силы 

находим напряженность электрического поля: 
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Решение: При последовательном соединении падения 

напряжения суммируются: 1 2U U U 
. Откуда находим: 

2 1 36 10 26U U U В    
 

 

 

 

 

Решение: Фаза колебаний определяется выражением: 

0 t    . Подставим данные задачи получим: 

0 0 8 2 16t рад          

 

 

 

Ответ: T = 0.2 c 

1. Дано:  

t = 4 c  

N = 20 об. 

Найти: 

T = ? (с) 

2. Дано: 

m = 30 кг 
l = 15 м 

Найти:  

Aтяж = ? 

Ответ: Aтяж = 0  

3. Дано: 

q = 0.05 мКл = 5∙10-5 Кл 

F = 2 мН= 2∙10–3 Н 

 Найти: 

E = ?  (В/м) 

Ответ: E = 40 В/м 

4. Дано: 

U = 36 В 

U1 = 10 В 
Найти: 

U2 = ? (В) 

5. Дано: 

t = 2 c 
ω = 8 рад/с 

φ0 = 0 рад. 

 Найти:  

φ = ? (рад) 



Ответ: d =7500 нм 

Ответ: a = 4.02 м/с2 

Решение: Согласно закону преломления света: 
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Решение: Условие наблюдения максимумов для 

дифракционной решетки: sind m   . Откуда 

находим период решетки: 
7

75 6 10
75 10 7500

sin 0.4

m
d м нм






 

      

 

Решение: Силы, действующие на брусок, показаны на рисунке.  

 

N  

F  трF  

mg  

a  

y  

x  

 

Запишем второй закон Ньютона для этого случая: трma F F mg N    . 

И в проекциях на оси: 

: трOX ma F F   

: 0OY mg N N mg      

Выражаем ускорение: 
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6. Дано: 

n21 = 1,45  

Найти: 
sinα/sinβ = ?  

Ответ: sinα/sinβ = 1,45 

7. Дано: 

λ = 600 нм = 6·10-7 м 
m = 5 

sinφ=0.4 

 Найти: 

d = ? (нм) 

8. Дано:  

m = 3 кг  

F = 15 Н 

Fтр = 0,1·mg 

Найти: 

a = ?     (м/с2) 


